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Eri#in tuotantoprosessin analysoija on saanut prosessin ulostuloksi lukujonon {1, 4, 8, a},
kun sisadnmenona on ollut lukujono {1, 2, 4}. Kun saman lineaarisen, aikainvariantin sys-

teemin sisifinmenona on lukujono {1, 3, 5}, on mitattu ulostulo {1, 5, B, 10}. Maarita alkiot
aja p.

Tarkastellaan oheista kytkentdi, jonka sisBinmenona on lahdejannite u(t) ja ulostulona kyt-
kenndn virta {t). Kun sisifinmenona on askelfunktio, on ulostulo oheisen kuvan mukainen.
K &amin induktanssi . = 1 H. Mitoita resistanssi R. Madrita edelleen kytkennén virta, mikéli
sisiinmenona on ramppi, ts. w(t) = t.

Diskreettiaikaisen jarjestelmin Z-siirtofunktio
s
H(Z)=7—
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Kunsymn‘xinsisumncmmaskcl,ts.:.rk=I,kzl},niinulusnﬂu;m=ljn_u—:ri.lam.i—r
oo, Madrith vakiot a ja b.

Maiiritd Laplace-muunnosta hyGdyntien oheisessa piirissh jannite w(t), kun ¢ > 0. Jannitteen
alkuarvo w0) =10V,

Il]ﬂ

-+
r-rumii"H'CD 1A Fr¥

==
Al

KAANNA!



Laplace-muunnetussa piirissd kiimin kautta kulkevan virran muunnostason ratkaisuks: on
saatu
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Mairitd kdmin yh oleva jannite ajanhetkelld r = 0. Kéimin induktanssi L = 1 H.
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